

“畅通号”昨日创下69米的深度纪录

“万里长江第一长隧”掘进最深点

晚报讯 昨日,执行“万里长江第一长隧”掘进任务的“畅通号”盾构机,在长江南通段创下了69米的掘进深度纪录。此时,这条隧道已经安装管片3441环,掘进长度5161.5米,继续保持“滴水不漏”的成绩。

记者从海门经济技术开发区的盾构始发井进入施工中的越江隧道。这个工程是目前世界油气领域单向盾构掘进距离最长、埋深最深、水压最高、口径最大、施工环境最复杂的油气管道穿江盾构工程,也是国内第一个长距离、独头掘进最长的水下隧道,由国家管网公司建设,中铁隧道局施工。去年5月18日,“畅通号”盾构机始发,开启了掘进10.226公里“水下马拉松”之旅,这也将是全球单台盾构机独头掘进里程最长纪录。

由“畅通号”掘进的江底隧道,内径6.8米、外径7.6米,是国家能源大动脉穿越长江的咽喉要道。这条能源通道北起黑龙江黑河,南至上海白鹤镇,旨在把途经东北三省、京津冀地区的天然气送至长三角地区。目前,它的北段、中段已经投产供气。南段建成后,将提高长三角地区天然气的应急保障能力,优化能源结构,改善区域大气环境,为实现碳达峰、碳中和目标作出贡献。

中铁隧道局是我国隧道施工和长江穿越的一支劲旅,他们已经10次穿

越长江,破解了诸多世界级难题。他们的“畅通号”已经从江底依次下穿长江北岸大堤、新江海河、长江常熟海轮锚地,目前正位于长江主航道的地下。

“畅通号”长146米、宽7米,重达1252吨,是隧道掘进的一种专用工程机械,集光、机、电、液、传感、信息技术于一体,像一条巨大的“钢铁蚯蚓”,自动化程度高、施工速度快、一次成洞、不受气候影响、在水下开挖时不影响水面交通。在江底穿越中,他们秉承长江经济带绿色发展理念,施工方采用泥水平衡盾构及弃渣密封船运等环保措施,综合应用迷宫型泥浆池、多级筛分系统、细颗粒离心系统,做到“零污染、零排放、零渗漏、泥浆不落地”,全力保护两岸湿地和长江水域生态环境,打造长江大保护“绿色名片”。

作为隧道的永久衬砌结构,管片密闭相接,承担着抵抗土层压力、地下水压力以及各类特殊荷载的重任,成为隧道内部空间的保护屏障,它的质量直接影响到隧道的寿命和安全。为“万里长江第一长隧”盾构穿越工程生产盾构管片的南通铁建建设构件有限公司,全力以赴为国家级工程顺利推进提供坚实保障。所用管片全部产自本土企业,南通城建人以匠人精神、卓越工艺确保滴水不漏。

记者朱晖斌 朱蓓宁 彭军君

以渔养河 致富百姓

近30万尾鱼苗村域“安家”

晚报讯 3日,市农业农村局分别在如东县岔河镇新港村和海门区余东镇新富村开展“以渔养河,高质量助推生态环境发展”试点活动,当天放流花鲢、白鲢等鱼苗近30万尾,这将进一步改善村域水质提供基础条件。

工业化进程的加快发展和农业结构的调整,导致农村河道水质污染,造成水体营养失衡,破坏了水生态环境。市农业农村局在走访调研过程中,认真细致研究,制订了人工增殖放流、改善水域生态的试点方案。

据农业专家介绍,鱼类是水域生态系统的重要链条,开展渔业增殖放流行动,不仅有利于丰富河流中的渔业资源,还可以通过河鱼食用藻类,达到净化河流作用,进一步维护生态平衡。此次放流的鱼类中,鲢鱼、鳙鱼体重大约有2斤。值得一提的是,放流

量较大的鲢鱼和鳙鱼是水体的“净化器”,特别是摄食蓝藻、绿藻等藻类的鲢鱼,能有效将水体中富营养的氮磷物质转化为自身生长物质,从而达到净化水质、改善生态环境的作用。

近年来,我市大力推进乡村振兴示范村和先进村培育工作,积极开展农村人居环境整治提升行动,着力打造岸绿水清的农村水生态环境,全面提高群众的生态保护意识。此次开展“以渔养河,高质量助推生态环境发展”试点,由动物、植物和微生物互相提供食物而形成相互依存的链条关系,形成生态自我平衡,推动生态文明进一步提升。“开展增殖放流,我们村里公共水域的水质再也不用多操心了,水美鱼肥了,又为老百姓增收致富提供了一条新路径,这是一举两得的好事。”新富村党总支书记姜泽民脸上洋溢着笑容。通讯员王建明 记者卢兆欣

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫二维码 咨询请扫二维码



鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介
创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

男 未婚 91岁 市区人 事业单位 高1.78 本科 有房车
男 未婚 89岁 市区人 私营 身高1.76 本科 有房车
女 未婚 93岁 市区人 国企 身高1.8 本科 有房车
男 未婚 64岁 身高1.78 大专 私企老板 有房车
女 短婚未育 36岁 身高1.75 银行 有房车

女 未婚 91岁 市区人 平面设计 身高1.63 本科 肤白貌美
女 未婚 93岁 市区人 护士(市区医院) 身高1.6 外貌清秀
女 未婚 94岁 市区人 会计 身高1.66 本科 相貌可人
女 离婚 47岁 身高1.62 公企 有房车
女 短婚未育 33岁 研究生 身高1.62 私企条件优佳 有房车

微信号:18912286139 13962983156
征婚热线:85292569 15851252008

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫二维码

喜缘婚介

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

男 33岁 1.78 未婚 本科 自营公司 有车 车婚房 帅气
男 54岁 1.74 离婚 商人 有车房 顾家,孩子已在国外成家
女 38岁 1.63 本科 上市公司办公室 年薪20万 有房车 漂亮
男 27岁 1.62 本科 教师 有车房 胖白
女 42岁 1.63 离独 自己开店 有房车 肤白

满意搬家

公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

21℃→3℃! 这周末记得多穿一点

晚报讯 前天正式进入“九九”,意味着“数九寒天”已接近尾声。这两天,通城天气给人的感觉也是“暖意融融”,春的气息越发浓厚起来。南通已经入春了吗?记者从市气象台获悉,入春进程仍在监测中,春天暂未到,但冷空气倒是先行一步了。

这周一,通城的最高气温一度突破“2”字头,达到了20.8℃,开启了向春天发起冲刺的进程,但可惜的是周三日均气温未能达到10℃,本轮冲刺宣告失败。周四起气温继续攀升,昨天通城最高气温定格在了21.3℃,创今年以来新高。但随着冷空气的来袭,入春进程可能又得再缓缓了。

前两天觉得暖和,甚至还有点

“热”,但周末可能体感就有点“凉”了。根据最新气象资料显示,北方一股冷空气昨天夜里起自北向南影响我市。受其影响,4日至6日我市大部分地区气温将下降6℃~7℃。其中,周日早晨最低气温2℃~3℃,最高气温也仅有11℃,和前天的温度相比,几乎打了个对折。市气象台提醒广大市民,厚衣服暂时先别急着收,这周末还得派上用场。

【今明后三天天气预报】5日:晴到多云,东北风4~5级,气温5℃~14℃;6日:多云,夜里多云转阴有小雨,东到东南风4级左右,气温3℃~11℃;7日:阴转多云,偏东风3~4级,气温5℃~14℃。
记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



昨日是农历二月初二,不少市民走进理发店。大家表示,二月二“龙抬头”是复苏和吉祥的象征,这天理发就是图个吉利。
记者徐培钦

更俗剧院

袁文康、王西主演《你是我的一束光》
蒂莫西·柴勒梅德主演《纽约的一个雨天》
段奕宏、张涵予、朱亚文主演《长津湖之水门桥》
马丽、魏翔主演《这个杀手不太冷静》
刘奕铁、黄炎主演《狙击手》

3月13日19:30——魔术秀《魔趣恒声》
3月20日15:30——儿童剧《动物反斗城——非洲大迁移》
4月8日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
4月9日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528666